

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.08.2009 11:45:00

формирования заключения врача: 12.08.2009 11:55:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/103649/answer/103650>



Заключение врача

Уважаемая Анна! Ситуация вполне стандартная. Выделение крови спустя такой промежуток времени связано с отторжением струпа с места резекции. Об этом свидетельствует и анализ мочи. Повышение количества эритроцитов в моче - см. выше. Повышение количества лейкоцитов в данном случае говорит не о воспалительном процессе в мочевом пузыре (цистите), а о репаративных процессах в месте резекции. Повышение лейкоцитов в моче после ТУРа может иметь место до 3 месяцев и не является показанием для назначения антибиотиков. Ваш врач, который делал ТУР, должен об этом знать и успокоить Вас. Удачи.